

正誤表

こうた文化財ウォーキングマップ 全10コース 平成26年3月発行

【記事・本文の訂正】

No.	掲載場所 *コース順	誤	正
1	第3 / 記事面 高力神明宮 5行目	高力清長	高力高長
2	第3 / 地図面 9. 山泉寺	浄土真宗本願寺派	真宗大谷派
3	第3 / 地図面 14. 西光寺	浄土真宗本願寺派	真宗大谷派
4	第4 / 記事面 妙徳寺 1～2行目	浄土真宗深草派	浄土宗西山深草派
5	第4 / 記事面 まちづくり会館3行目	目貫通り	目抜通り
6	第7 / 記事面 長満寺「三十番神堂」写真	-	*下記参照
7	第7 / 記事及び地図面 長満寺「大場朝泰」の墓	-	*下記参照
8	第9 / 記事面 向野の首塚 5行目	向野	内山
9	第9 / 記事面 向野の首塚 5行目	そこ	首塚
10	第9 / 記事面 円性寺 3行目	南無妙法蓮華教	南無妙法蓮華経
11	第9 / 記事面 浄圓寺 2行目	南無妙法蓮華教	南無妙法蓮華経
12	第9 / 記事面 「花籠橋」の所在地	花籠	花籠

*掲載写真の差し替えについてを参照

掲載写真の差し替えについて

第7コース / 記事面 長満寺「三十番神堂」の写真

(誤)



▲長満寺 三十番神堂

(正)



▲長満寺三十番神堂覆屋

第7コース / 記事面および地図面 長満寺「大場朝泰」の墓

(誤)



▲大場朝泰の墓

(正)



▲大場朝泰の墓